
Vogelhaus im Winter gestalten 

Viel Spaß beim nach basteln. 
Das Familienzentrum Thekla drückt die Daumen, dass es nochmal schneit. 

 

In dieser Anleitung lernst du, wie du ein Vogelhaus selbst gestalten kannst. 

 

Benötigte Materialien: 

• Blaues A4 Blatt 

• Buntpapier (Orange, Braun, Schwarz, Gelb) 

• Schere, Leim 

• Weißer Stift 

• Watte 

 

Vorgehensweise: 

 

1. Nimm dir das blaue A4 Blatt und lege es vor dir auf dem Tisch. 

 

 

 

2. Scheide aus dem braunen Papier sieben Streifen aus. 

Länge: 10 cm  Breite: 1.5 cm 

 

 

3. Lege deine Hand auf ein schwarzes Papier und um male die Form deiner 

Hand nach und schneide ihn aus. Scheide nun aus dem orangen Papier ein 

Dreieck aus und aus dem gelben Papier einen Kreis. Klebe beide wie auf 

dem Bild auf deine Hand auf.  

 

4. Klebe deinen fertigen Vogel auf dein Vogelhaus. 

 

 

 

 

5. Nun kannst du mit deinem weißen Stift Schneeflocken auf dein Papier 

malen.  

6. Die Watte kannst du auf das Dach von deinem Vogelhaus kleben 


